1
Crear un grafo de exploración G que consista exclusivamente en el nodo inicial s. Iniciar con s una lista llamada ABIERTOS.

2 
Crear una lista llamada CERRADOS que inicialmente estará vacía.

3 
CICLO: si ABIERTOS está vacía, salida con fallo.

4 
Seleccionar el primer nodo de la lista ABIERTOS, suprimirlo de ella e incluirlo en CERRADOS. Llamar n a este nodo.

5 
Si n es un nodo objetivo, salida con éxito, dando la solución obtenida construyendo un camino, por medio de los apuntadores, desde n hasta s en G. (Los apuntadores se establecen en el paso 7).

6 
Expandir el nodo n, generando el conjunto M de sus sucesores que no sean a la vez ascendientes de n. Incorporar estos miembros de M, como sucesores de n, en G.

7 
Establecer un apuntador a n desde aquellos miembros de M que no estaban ya incluidos en ABIERTOS o CERRADOS. Añadir estos miembros de M a ABIERTOS. Para cada miembro de M que ya figurase en ABIERTOS o CERRADOS, decidir si se modifican o no sus apuntadores, dirigiéndolos a n (como se explica posteriormente). Para cada miembro de M que estuviese ya en CERRADOS, decidir, para cada uno de sus descendientes en G, si se modifican o no sus apuntadores (Ver texto).

8 
Reordenar la lista ABIERTOS con arreglo a cualquier esquema arbitrariamente adoptado o de acuerdo con su mérito heurístico.

9 
Ir a ClCLO 

Procedimiento de exploración de grafos

